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  São Paulo, 19 de maio de 2021 

 

 

Of. SGP n.º 389/2021 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 

Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 

reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 

da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 

consideração. 

 

 

 

 

 

RODRIGO DEL NERO 

Secretário Geral Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor  

JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS 

Secretário de Estado da Segurança Pública 

SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

591 2020 Erica 

Malunguinho 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a existência de protocolos de 

prevenção a condutas inapropriadas e ao abuso de 

poder por parte dos agentes policiais, por ocasião 

do relato de agressão ao Mestre de Capoeira Nenê, 

em 19 de agosto de 2020. 

696 2020 Erica 

Malunguinho 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a utilização das imagens 

colhidas pelas "bodycams" nas investigações de 

violência policial. 

717 2020 Major Mecca Requer ao Sr. Secretário da Segurança informações 

sobre quais medidas estão sendo adotadas no 

sentido de combater os "pancadões", bem como de 

coibir o consumo indevido de drogas em tais 

eventos, e a condução de motocicletas e o consumo 

de bebidas alcoólicas por menores de 18 anos. 

747 2020 Adriana Borgo Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o chamamento, nomeação e 

posse dos Profissionais da Policia Civil do Estado. 

753 2020 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o Ofício nº 21/2020, enviado em 

21/10/2020, no qual solicitamos informações sobre 

a existência de alguma reforma e/ou manutenção 

em andamento do prédio do IML - Instituto Médico 

Legal de Sorocaba. 

788 2020 Erica 

Malunguinho 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre os fatos ocorridos na tarde do 

dia 03 de dezembro de 2020, onde um homem 

negro de 38 anos foi agredido por agentes policiais 

na cidade de Arealva, após abordagem de trânsito. 

796 2020 Major Mecca Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o pagamento do auxílio-funeral 

para os familiares dos Policiais Militares. 

803 2020 Tenente Coimbra Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a Operação Verão 2020/2021, 

de reforço do policiamento e segurança da Baixada 

Santista. 

807 2020 Marcio 

Nakashima 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a esfera de competência do 

Comando Geral da Polícia Militar. 
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810 2020 Adriana Borgo Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o fechamento da Delegacia do 

Município de Taubaté. 

356 2021 Janaina Paschoal Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o número de policiais civis e 

militares, viaturas e bases da polícia instaladas nas 

imediações da residência do Sr. Governador, 

destacadas para fazer sua segurança, de seus 

familiares e de sua residência. 

374 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre as medidas tomadas para 

garantir a segurança da UBS Arco Íris, em Cotia. 

376 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a obrigatoriedade das forças 

policiais do Estado atuarem contra cidadãos 

comuns, em razão de decretos que limitam ou 

impedem o direito de livre circulação da população. 

379 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o procedimento de transferência 

da administração de parte do imóvel localizado na 

Avenida Adelmo Perdizza, da Secretaria da Saúde, 

para a construção de nova sede para a Polícia 

Técnico Científica, em Ribeirão Preto. 

382 2021 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a instauração de inquérito 

policial para investigar a agressão sofrida por uma 

jovem trans, ocorrida no bairro Cidade Aracy, em 

São Carlos, no dia 26 de março de 2021. 

384 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre as investigações do assassinato 

de Amandha Fagundes, cujo nome no registro civil 

era André Luiz Simeão, ocorrido no dia 3 de 

fevereiro de 2021, em Piracicaba, tendo sido o fato 

registrado no Boletim de Ocorrência nº 339/2021. 

391 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre as denúncias recebidas pela 

Corregedoria da Polícia Militar relativas a abuso ou 

excesso por parte de policiais em ações de 

fechamento de comércio ou restrição de circulação, 

por força de decretos estaduais e municipais, desde 

o inicio da pandemia da COVID-19. 
(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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